
1. 다음을 계산하시오.

80 − (25 + 32)

답:



2. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

44 × 6 ÷ 4 = ( ) ÷ 4 = ( )

답:

답:



3. 다음을 계산하시오.

7 × (27 ÷ 3)

답:



4. 다음을 계산하시오.

42 × 3 − 121 ÷ (7 + 4)

답:



5. 피자 한 판을 똑같이 6조각으로 나누었습니다. 이것을 한 접시에 3
개씩 똑같이 나누어 담으면 접시 몇 개가 필요합니까?

답: 개



6. 다음은 어떤 수의 약수들을 차례로 써 놓은 것입니다. 어떤 수를 구하
시오.

1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 24, 36, 72

① 8 ② 12 ③ 24 ④ 36 ⑤ 72



7. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

7을 4배 한 수 → 7 × 4 =

7을 10배 한 수 → 7 × 10 =

7을 100배 한 수 → 7 × 100 =

답:

답:

답:



8. 빨간 장미 24 송이, 노란 장미 37 송이가 있습니다. 그 중 몇 송이로
꽃다발을 만들었더니 남은 장미가 18 송이였습니다. 꽃다발을 만든
장미는 몇 송이입니까?

답: 송이



9. 다음을 계산하시오.

80 ÷ (4 × 5)

답:



10. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① 55 − (28 − 9) ② (26 − 3) × 8 ③ (51 + 22) × 6

④ 90 − (34 − 1) ⑤ 99 − (12 ÷ 3)



11. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 72 − (35 + 26) ② 75 + 46 − 69

③ 51 − 49 + 36 ④ 51 − (16 + 16)

⑤ 40 + (100 − 68)



12. 42 명을 한 모둠에 6 명씩인 모둠으로 만들고, 각 모둠에 도화지를 4

장씩나누어주었습니다. 나누어준도화지는모두몇장인지구하고자
할 때, 빈칸에 들어갈 수를 차례로 써넣으시오.

나누어 준 도화지는 모두 42 ÷ × = (장)입니다.

답:

답:

답:



13. 식이 성립하도록 ( )를 넣어야 할 부분은 다음 중 어느 것입니
까?

53 − 12 + 24 − 7 = 10

① 53 − 12 ② 12 + 24 ③ 24 − 7

④ 53 − 12 + 24 ⑤ 12 + 24 − 7



14. 다음 중 약수의 개수가 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① 10 ② 12 ③ 24 ④ 25 ⑤ 26



15. 한줄에 19명씩 12줄로서있던학생들을한줄에 6명씩다시세우면,
모두 몇 줄이 되겠습니까?

답: 줄



16. 두 식을 하나의 식으로 나타내시오.

25 × 4 + 10 ÷ 2 = 105

30 − 45 ÷ 9 = 25

① 30 − (45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

② 30 − (45 ÷ 9 × 4) + 10 ÷ 2 = 105

③ (30 − 45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

④ 30 − 45 ÷ 9 × (4 + 10 ÷ 2) = 105

⑤ (30 − 45) ÷ 9 × 4 + 10 ÷ 2 = 105



17. 다음 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

174 ÷ 6 − × 2 = 17

답:



18. 다음은 선영이가 생각하고 있는 수들을 영수가 알아맞히는 놀이를
하고 있는 장면을 나타낸 것입니다.

영수：생각한 수에서 7이 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 21이 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 30이 있습니까?
선영：아닙니다.
영수：생각한 수에서 35가 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 42가 있습니까?
선영：그렇습니다.
영수：생각한 수에서 47이 있습니까?
선영：아닙니다.

선
영이가 지금까지 답한 것으로 보아, 다음 질문에 대한 선영이의 답과
그 이유로 가장 알맞은 것은 어느 것입니까?

영수：생각한 수에는 63이 있습니까?

① 그렇습니다. 63은 7의 9배이므로

② 그렇습니다. 63은 두 자리 수이므로

③ 아닙니다. 63과 47의 차가 10보다 크므로

④ 아닙니다. 63은 7로 나누어떨어지지 않으므로

⑤ 아닙니다. 63은 각 자리 수의 합이 2로 나누어떨어지지
않으므로



19. 1부터 200까지의 자연수 중에서 18의 배수는 몇 개입니까?

답: 개



20. 다음 계산한 수가 가장 작은 것을 고르시오.

① 27 + 4 × 5 ② 38 − 7 × 3 + 6

③ 48 − 23 + 9 × 3 ④ 56 + 2 × 8 − 43

⑤ 34 − 6 × 5 + 2


